

## 要闻

## 永丰:千余人会战整治一线

本报讯(通讯员 朱巧宝)连日来,永丰镇26个村组织1000多人,投入到镇村环境综合整治行动中。

在层层召开动员会议、部署落实镇村环境综合整治工作目标任务的同时,该镇成立镇村环境领导小组,分别由6位领导干部具体负责村庄、公路和集镇三块的环境整治工作,采取

以村作战、以片包干的办法,全体镇干部深入村组,现场组织协调,全程检查、监督整治工作。该镇还按每个农业人口5元的标准,拿出专项资金,作为突击整治的考核资金。

该镇316个村民小组,每组抽调3人以上参与环境整治,全镇共有1000多人加入到清理垃圾、清除杂物、拆除私搭乱建、打捞

水面漂浮物等环境整治行列,同时出动垃圾清运车130多辆、水面漂浮物打捞船只65条。永丰镇启动镇村环境综合整治活动以来,已清理村庄巷道垃圾430多处,河边垃圾410多处,清理公路垃圾60多处,拆除杂乱广告、灯箱和横幅131处(条),清理乱建筑78处,平整场地1200多平方米。



## 钓鱼镇建立长效管理机制 推进村庄环境整治

本报讯(特约通讯员 陆照兴)为解决群众反映强烈的村庄环境重整治轻管理的问题,钓鱼镇在多方调研的基础上,围绕群众满意这一标准,出台了农村公共服务运行维护和村庄环境长效管理工作方案与考核办法。

该镇建立督查机制,从单位部门抽调27名工作人员,组成三个督导组,长年定

期督查各村公共服务运行维护和村庄环境长效管理工作,针对存在的问题,落实督查督办机制。

钓鱼镇建立村庄长效管理的投入机制,按照市补、镇奖、村配套的原则,落实运行维护和长效管理资金,保证管护人员报酬和设施维修支出,严格发放标准和程序,确保资金专项使用。

### 讲授治水“经”

为进一步加强全市水环境整治长效管理工作,5月9日,全市水环境整治长效管护培训会在水务局召开。会上,水务局分管负责人讲解了水环境整治的概念、水环境整治的意义、水环境整治的方法和要求等;市水务局主要负责人对水环境整治和长效管护工作提出明确要求。

陆凤山 摄



## 串场河畔涌真情 地税帮扶解“三难”

本报讯(特约通讯员 袁幸福)5月13日上午,戴窑镇乾园村党支部书记高剑华赶到戴窑集镇,订做了一面印有“三解三促春风化雨,群众路线温暖人心”字样的锦旗,准备送给兴化地税局,以表达乾园村干群的感激之情。

戴窑镇是兴化的“东大门”,乾园村又是戴窑镇的“东大门”,隔着串场河与大丰市草埝镇相望,村内无特色产业,集体资源匮乏。因新建跨串场河的大桥,村里背上了30多万元的债务。2013年春,乾园村被作为地税局“三解三促”的联系点。一年来,该局先后投入帮扶资金15万多元,帮助乾园村解决村民出

行难、困难户生活难、基础设施建设投入难等问题。

地税局联系挂钩该村后,多次派人到该村,调查了解村情、民情、民意,梳理开展帮扶的具体工作思路,努力为乾园村做一些看得见、摸得着的实事。

针对该村村民居住分散,村民出行难的问题,去年夏季,该局出资5万多元,帮助该村建设连接林场的通组路。乾园村9组位于红旗大寨河北,向南通行的水泥桥狭小又破旧,村民生产生活十分不便。经多方努力,该局帮助村里争取到修建一座农桥的计划。针对村民夜晚出行无照明的问题,去年秋,该局拿出3万元,在村

里主要道路上架设了50盏路灯。

今年春节前,地税局专门拨款1.5万元,以红包形式分发到乾园村20多个贫困家庭,让他们购买年货。村民王荣才去世后,丢下残疾多病的妻子和正在上大学的女儿。去年底,地税局专门送去5000元,作为其女的学习费用。

由于历史原因,该村村民居住分散,由此带来了基础设施投入难等问题。该局与村两委会研究后,计划在村中心地段实施中心村建设,彻底解决村民居住分散的问题。下半年,地税局计划帮助乾园村修建两座农用桥,浇筑一条通组路,改造年久失修的自来水管道。

## 当好职工“娘家人” 从同劳动开始



本报讯(记者 陈华 通讯员 张婷高阳)手戴消毒手套,身着工作服,将一叠手套装入盒中,细心地将封口扎好……5月8日,市总工会组织全体机关工作人员来到兴化市顶级手套公司生产车间,开展“进企业、当工人、同劳动”活动。

在生产车间,总工会的工作人员与企业一线职工同劳动,体验工人们的辛劳。他们还与一线职工倾心交流,了解其生活状况、工作状况、所需所盼以及手套生产全过程。

活动结束后,大家纷纷表示,这样的实践行动不仅增进了与一线职工的感情,同时进一步激发了大家的工作认同感。今后要牢固树立群众观点和服务意识,不断提高工作质量和效率,真诚当职工的“娘家人”,勇于当职工的“代言人”。

此次活动是市总工会深入开展党的群众路线教育实践活动的创新举措,通过深入基层接地气,深入职工听意见,以抓落实的作风着力解决联系和服务职工“最后一公里”问题。下一阶段,市总工会还将深化活动内涵,创新活动方式,建立联系基层、服务基层的长效机制,让工会干部真正成为职工信任的“娘家人”。

## 司法局开展教育实践 活动“回头看”

本报讯(特约通讯员 陈美元 通讯员 孙逸凡)近日,市司法局召开党的群众路线教育实践活动“回头看”动员会,分析总结前一阶段工作,安排部署下一阶段工作。

司法局要求在“回头看”中做到六个方面:看学习教育是否扎实、看查摆问题是是否聚焦、看自我剖析是否深刻、看谈心交心是否充分、看开展批评与自我批评是否认真、看边查边改是否见效。下一阶段,该局将牢固树立群众观念,自觉践行群众路线,坚持边整边改,把党的群众路线落到实处。同时加大督查力度,做好教育实践活动进入第二环节的准备工作,确保活动有序推进,富有成效。



## 江苏省农村劳动力职业技能培训 鉴定获证奖补办法

为做好农村劳动力职业技能培训鉴定获证奖补工作,根据省人力资源和社会保障厅、财政厅《关于印发〈全省农村劳动力职业技能培训鉴定获证奖补办法(试行)〉的通知》(苏人社发[2011]147号、苏财农[2011]51号)和《关于印发江苏省农村劳动力职业技能培训鉴定获证奖补资金管理办法的通知》(苏财规[2011]23号)精神,由省级财政性资金设立、安排的,用于支持农村劳动力职业技能培训鉴定获证奖补项目实施的专项资金,执行期限为五年。

### 一、享受要求及标准

五年内参加培训取得证书可以享受《专项职业能力证书》或初、中、高级《职业资格证书》

奖补政策各一次。奖补标准依次为:300元/人、600元/人、1000元/人、1200元/人。

### 二、奖补流程

报名者可到所在乡镇劳动服务所报名缴费→参加培训→参加鉴定考核→提交申请奖补材料(考核合格取证后)→财政部门将奖补资金汇至个人“一折通”账号。

### 三、材料提供

申请者本人身份证件、《职业资格证书》或《专项职业能力证书》以及一折通的复印件、代为申请奖补资金协议等。一折通户主姓名与申请人姓名不符的,可以增加户口簿等有效证明材料。

## 热烈祝贺 兴化城南医院被评定为二级综合医院

新购置的大型医疗设备核磁共振已正常投入使用,欢迎城乡患者前来就诊。

联系电话:83113123

联系人:李主任

联系人电话:13775658618



医院地址:  
兴化市丰收南路五里转盘东北侧

健康热线:  
0523-83110120

邮箱:  
xhcnyy@163.com